Cviceni z Diskrétni matematiky (NMIN105) ZS 2019/20, ctvrtek 14:00, M6

Obrazek 1: Dvanactistén (vlevo), dvacetistén (vpravo).

10. Domaci ukol

Uloha 1: Spoditejte pocet koster tiplného bipartitnfho grafu Kpn. [10 bodu]

Uloha 2: Kolika riznymi zptisoby lze dvandctisténu vepsat krychli tak, aby vechny
vrcholy krychle byly vybrané vrcholy dvanactisténu?

Kolika riznymi zpusoby lze dvacetisténu vepsat osmistén tak, aby vSechny vrcholy
osmisténu byly vybrané vrcholy dvacetisténu?

Zaroven pro krychli, resp. osmistén nemizeme pouzit zadnou hranu dvanactisténu,
resp dvacetisténu a ve vysledném obrazku nemuze dojit ke kiizeni hran.

Své odpovédi zduvodnéte, napt. nakreslete obrazek. [4 body]

Uloha 3: Obvodem grafu (ktery obsahuje kruznici) rozumime délku nejkratsf kruznice
v tomto grafu obsazené. Méjme rovinny graf G s rovinnym nakreslenim takovym,

ze kazda sténa, véetné vnéjsi, je ohranicena kruznici (specidlné tedy G neobsahuje
zadné vrcholy stupnt 0 nebo 1, a naopak obsahuje alespon jednu kruznici).

a) Dokazte, ze pokud obvod G je alespon 6, potom G obsahuje vrchol stupné 2.

[5 bod1]
b) Naleznéte graf s obvodem 10 (nebo s co nejvétsim obvodem), ktery neobsahuje
dva sousedni vrcholy stupné 2. [5 bodtl]
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